
EN LÉGER RETRAIT COMPARÉ À 2021 …

72%
des Français s’intéressent
ou se préoccupent de la
transition écologique.
(-5 points comparé à 2021)

56%
des Français déclarent
pouvoir se mobiliser en
faveur de la transition
écologique
(-4 points comparé à 2021).

L’ENVIRONNEMENT :
DEUXIÈME PRÉOCCUPATION DES FRANÇAIS *

79% des Français s’intéressent ou se préoccupent de 
l’environnement (-4 points par rapport à 2021).

* Parmi une liste de 16 sujets différents (santé, environnement, culture, actualité locale, société,
gastronomie, voyages, nouvelles technologies, sciences, économie, emploi, politique
internationale, politique intérieure, sport, automobile et mode)

… DANS UN CONTEXTE INFLATIONNISTE

9/10
des Français déclarent ressentir l’augmentation des prix sur leur
budget au quotidien, dont 6/10 « beaucoup ».

LE FREIN FINANCIER ATTEINT SON PLUS 
HAUT NIVEAU CETTE ANNÉE 

64%
des Français trouvent
que financièrement, être
plus écologique coûte
trop cher.
(+4 points par rapport à 2021).

34%*
des Français sont prêts à
payer plus cher un
produit ou un service s’ils
ont la garantie que
l’entreprise agit de
manière respectueuse de
l’environnement.
(-6 points par rapport à 2021).
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55% * Parmi une liste de 88 entreprises.

TOP 5 *
DES ENTREPRISES DONT L’ENGAGEMENT 
ÉCOLOGIQUE EST LE PLUS PERÇU EN 2022

* tous secteurs confondus.

Etude réalisée par Sky Consulting du 05 au 15 décembre 2022 auprès d’un échantillon national représentatif de 
1500 personnes, âgées de 18 à 70 ans.

Pour plus d’information et obtenir les résultats complets, merci de contacter Stéphane Marder, Directeur associé. 
E : stephanemarder@skyconsulting.fr | T: +33 (0)7 69 93 24 50

www.skyconsulting.fr | 20 rue de Saint Pétersbourg 75009 Paris

L’OBSERVATOIRE DE LA
TRANSITION ÉCOLOGIQUE 2022
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